[bookmark: _Toc258582053][bookmark: _Toc259277128]Положение о Центре инновационных технологий в сфере художественного образования Республики Татарстан.
1. Общие положения.
Центр инновационных технологий в сфере художественного образования Республики Татарстан (далее – Центр является структурным подразделением Института дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов социокультурной сферы и искусства Министерства культуры Республики Татарстан.
Центр обеспечивает координацию деятельности учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства – детских школ искусств республики, оказывает методическую помощь в организации преемственности и непрерывности обучения, создании условий для профессионального роста преподавательских кадров отрасли.
Центр осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом ИДПО (ПК) СКС и искусства при непосредственном участии Отдела развития искусств и художественного образования Министерства культуры РТ.   
2. Цели и задачи инновационных технологий в сфере художественного образования Республики Татарстан.
Основными целями являются:
· Методическое и информационное обеспечение учебных заведений дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства – детских школ искусств;
· Повышение эффективности работы подведомственных учебных заведений, повышение их роли в общественной и культурной жизни республики;
· Совершенствовании форм работы по государственной поддержке творчески одарённых детей и молодёжи;
· Методическая и организаторская работа, направленная на совершенствование общеэстетического и профессионального образования подрастающего поколения;
· Изучение и обобщение инновационного опыта деятельности детских школ искусств РТ, внедрение в учебный процесс новых педагогических технологий и методик обучения; адаптация учебных планов нового поколения в детских школах искусств республики;
· Подготовка и проведение республиканских и зональных научно-практических конференций, методических семинаров, мастер-классов;
· Проведение республиканских детских и юношеских конкурсов, смотров, фестивалей, выставок художественного творчества;
· Оказание помощи детским школам искусств по проведению лицензирования, аккредитации;
· Разработка и представление в Министерство культуры РТ информации, проектов планов и отчётов развития сети детских школ искусств республики.
2.2. Деятельность Центра осуществляется в соответствии с планом работы, утверждённым на учебный год ректором ИДПО (ПК) СКС и искусства и согласованным с Министерством культуры РТ.
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